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ОРГАНІЗАЦІЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ З УЧНЯМИ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В УМОВАХ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Одним з чинників успішного функціонування будь-

якої шкільної спільноти є взаємодія усіх учасників 

освітнього процесу. В умовах дистанційного навчання, коли 

вчитель і учні не можуть бути поруч, взаємодія між 

вчителем, учнями і батьками набуває особливого значення. 

Від рівня комунікації залежить ефективність навчання, у 

процесі якого спілкування між учасниками освітнього 

процесу відбувається в межах штучно створеного 

комунікативного середовища [1]. 

Технічні питання застосування дистанційних 

технологій в освітньому процесі висвітлені у 

напрацюваннях О. Гайша, Р. Голощук, Є. Ланських, 

Г. Маклакова, А. Малихіна, П. Федорук, С. Штангей та ін. 

Проблема впровадження технологій дистанційного 

навчання у початковій школі з використанням власного 
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досвіду описана у публікаціях І. Воротникової, І. Делик, 

Н. Івасішиної, О. Корнієць, Л. Міляєвої, С. Муравського, 

Л. Покудіної, С. Якубова. 

Дистанційне навчання – форма організації і 

реалізації освітнього процесу, за якою його учасники 

(об’єкт і суб’єкт навчання) здійснюють навчальну 

взаємодію принципово і переважно екстериторіально 

(тобто, на відстані, яка не дозволяє і не передбачає 

безпосередню навчальну взаємодію учасників віч-на-віч, 

інакше, коли учасники територіально знаходяться поза 

межами можливої безпосередньої навчальної взаємодії і 

коли у процесі навчання їх особиста присутність у певних 

навчальних приміщеннях закладу освіти не є обов’язковою) 

[2]. 

Дистанційне навчання в школах України є важливою 

складовою освітньої діяльності у теперішніх умовах. 

Сучасні технології дозволяють організувати різні аспекти 

роботи закладу освіти, зокрема й провадити виховну 

діяльність. З цією метою застосовуються соціальні мережі, 

сервіси Google Classroom, Zoom, різні месенджери тощо.  

Найбільш поширеними сучасними заходами 

виховного впливу є челенджі та флешмоби, онлайн виховні 

години тощо. 

Челендж – це жанр інтернет-відеоролику, в якому 

фіксується виконання певного завдання виховного аспекту 

на відеокамеру та розміщується в мережі, із подальшим 

запрошення друзів, однокласників до аналогічної 

діяльності. Оскільки учні початкової школи вже є 

активними учасниками інформаційного простору і 

користуються різними соціальними мережами, то це може 

бути зроблено ними особисто. Або ж створенню відео 

можуть посприяти батьки та безпосередньо вчитель. Він 

може систематизувати відеоряд учнів у єдиний ролик і 
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продемонструвати в мережі. Віртуальне спілкування 

педагога зближує його з учнями початкових класів, сприяє 

взаєморозумінню і постійному зв’язку. Такі заходи, як 

челендж, допомагають направити діяльність учнів у 

соціальних мережах в потрібне русло, зробити її більш 

змістовною та надає можливість використовувати Інтернет 

не тільки для розваг, а для реалізації виховних цілей. 

Іншим популярним видом взаємодії серед учнів є 

флешмоб. Флешмоб зазвичай організовується через 

дистанційну форму зв’язку чи інші сучасні засоби 

комунікації. Його організовує окремий клас або вся школа в 

цілому. Інформація щодо участі висвітлюється на сайті 

школи або поширюється через колективні спільноти.  

З опорою на соціальні мережі чи сервіс Google 

Classroom можна організовувати різноманітні квести, які 

дозволяють розкрити широке коло питань виховного 

впливу на учнів початкових класів в Новій українській 

школі, можуть бути приурочені до релігійних чи 

календарних святкових дат в Україні. Якщо роботи 

долучити бібліотекаря, то квести можуть відповідати 

тематиці роботи шкільної бібліотеки.  

За допомогою хмарних технологій, відеозв’язку 

сервісу Zoom проводяться класні виховні години або 

зустрічі з цікавими людьми. Також можна апробувати 

майстер-класи із виготовлення цікавих поробок у 

народному стилі. Для цього слід наперед обумовити з 

батьками витратні матеріали та необхідне обладнання. 

Важливим для виховання дітей та розширення 

їхнього світогляду є відвідування театрів, музеїв, виставок 

чи інших цікавих місць. Дистанційна форма роботи 

передбачає такі можливості онлайн. 

Також однією зі складових виховної роботи є 

створення довгострокових виховних проєктів, завдань 

http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5239&m=db


166 

(«Город на підвіконні», «Моя сім’я веде здоровий спосіб 

життя», «Традиції моєї сім’ї», «Улюблені місця рідного 

краю» тощо). 

Окрім того, можливими виховними заходами, до 

яких можуть долучитись учні початкової школи, є 

загальноміські та загальнообласні програми чи акції до 

Всесвітнього дня здоров’я, Дня захисту дітей, релігійних 

свят тощо.  

Як бачимо, виховна робота під час дистанційного 

навчання є надзвичайно актуальною і багатовимірною. 

Онлайн інструменти, сервіси та Інтернет-ресурси 

дозволяють зробити учнівське дозвілля більш цікавим та 

насиченим. 
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